



етов РФ явно не пессимист

НЬИЙ ИЙ

тсменов выполнили олимпийский норматив, и я уверен, их число еще увеличится. Вы не упомянули ни Василия Мизина, ни Илью Иванока, ни Михаила Акименко, а ведь эти трое тоже были с медалями на ЧМ-2019 в Дохе. Завоевали медали наши спортсмены в прошлом году и на европейских чемпионатах U20 и U23, и на европейском юношеском олимпийском фестивале. Резерв и молодежь есть, другой вопрос, что для того, чтобы им полностью раскрыться, не хватает ни международных стартов в полноценном объеме, ни материально-технической базы, ни резервов науки и медицины. Об опыте международных стартов хотел бы сказать особо. Без него, соревнуясь только на внутрироссийских турнирах и не конкурируя со спортсменами высшего уровня, расти и прогрессировать очень сложно. А сейчас, в 2020 году, Уорлд Атлетикс дает возможность выступления на крупных официальных стартах только десяти нашим спортсменам. Да, все официальные старты этого года, кроме чемпионата мира по полумарафону, отменены или перенесены, но это ущемление прав наших спортсменов и, на мой взгляд, чрезмерное наказание.

Почему так? Раньше ведь количество «нейтральных» не ограничивали.

ЕВГЕНИЙ ЮРЧЕНКО: Сейчас такие ограничения. На мой взгляд, это одна из форм давления на федерацию. 12 марта совет ВА принял решение о подобном лимите для участия российских легкоатлетов в Олимпийских играх, чемпионатах мира и Европы. Еще раз уточню, лимит касается 2020 года. На другие международные турниры — коммерческие и прочие — он не распространяется. По лимиту, да и многим другим аспектам взаимоотношений, у ВФЛА есть вопросы к ВА. Нам необходимо выстроить модель для дипломатического

ДИПЛОМАТИЗЕ / ТАСС

ОЛИМПИАДА

Самая осторожная спортивная организация в мире переносит Генассамблею на 2021 год
Соберутся позже

Николай Долгополов

Международная ассоциация национальных олимпийских комитетов (АНОК) к пандемии относится исключительно осторожно. Мы уже сообщали, что АНОК, одна из крупнейших спортивных федераций, в которую входит 206 стран, перенесла Вторые мировые пляжные игры с 2021 года аж на 2023-й.

И вот на сайте АНОК еще одна новость. Генеральная ассамблея АНОК отложена. Делегатов должна была принять в ноябре Южная Корея.

Казалось, что до 25 ноября еще немало времени, да и меры, принимаемые в РК в борьбе с вирусом беспрецедентны по масштабу. Тем не менее в официальном заявлении АНОК подчеркивается, что в «лучших интересах» Генеральная ассамблея с согласия южнокорейской стороны в 2020 году проводиться не будет... Она состоится в Сеуле только в 2021 году. ●

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

Изменение к Перечню участков недр федерального значения (1-я очередь), опубликованному в «Российской газете» № 268 (7136) от 25.11.2016.

Пункт 55 изложить в редакции:

№ п/п	Местоположение	Название участка недр	Вид полезного ископаемого
55	Республика Бурятия	месторождение Урикское	бериллий, литий, ниобий, тантал

НА ПРАВАХ РЕКЛАМЫ

Администрация муниципального образования «Майминский район» Республики Алтай в соответствии с Федеральным законом от 23.11.1995г. №174-ФЗ «Об экологической экспертизе», Федеральным законом от 10.01.2002г. № 7-ФЗ «Об охране окружающей среды», Постановлением Главы Администрации муниципального образования «Майминский район» от 27 марта 2019 г. № 224-р «Об утверждении положения о проведении общественных слушаний по оценке воздействия на окружающую среду намечаемой хозяйственной и иной деятельности на территории муниципального образования «Майминский район», уведомляет о проведении общественных обсуждений (в форме слушаний) с населением и организациями, в том числе с общественными организациями, по объекту государственной экологической экспертизы: Проект «Строительство дополнительной карты №2 на существующем полигоне твердых бытовых отходов мощностью 32,5 тыс. т в год в с.Майма Майминского района Республики Алтай». **Название, цель и место расположения намечаемой деятельности:** «Строительство дополнительной карты №2 на существующем полигоне твердых бытовых отходов мощностью 32,5 тыс.т в год в с.Майма Майминского района Республики Алтай». Месторасположение планируемого к строительству объекта: Республика Алтай, Майминский район, с.Майма, 434 км федеральной дороги М-52, кадастровый номер земельного участка 04:01:010712:164. **Наименование и адрес заказчика или его представителя:** Адми-